\Y, POS| CODICE DESCRIZIONE Q.TA'| MAT.
— Descrizione |[Rubinetto cigno girevole 1 12041767 Perno D10 H40 per leva cigno level grezzo 1 |CW614N
pCIffOI‘II 2 2091301 Anello blu x rub. Cigno Level 1 |Varie
Rubinetteria SpA Serie EVO  [Codice | EVO091CR 3 [2051052 Grano M5x25 punta piana 1 [INOX

4 12041784 Corpo Leva D41.3 per cigno Art.091 EVO grezza 1 |CW614N
5 2041766 Cappuccio sottoleva per cigno Level grezzo 1 |CW614N
6 4111152 Vitone ceramico 90° br.8/20/Sos completo 1 |VARI

7 2041783 Corpo rubinetto cigno D41.3 Art. 091 Evo grezzo 1 |CW614N
8 2091242 Teflon antifrizione 25,5x23,5x1 per canne Level 1 |Hostaform
9 2091010 Anello O.R. 10,5x2,7 tipo R9 2 |INBR

10 |2041771 Raccordo con gole per cigno Level grezzo 1 |CW614N
11 [2091145 Anello O.R. 11x2 1 |NBR

12 2041713 Mezza luna per canna D20 Level grezza 1 |CW614N
13 |2041147 Vite ottone M4x4,5 TC 5 rib.D.3 nich. 1 |CW614N
14 12081134 Canna D.18 x cigno 1 |CW508L
15 (2091177 Anello O.R. 11x1,5 1 |NBR

16 |2041790 Raccordo M16x1 per canna cigno Level/Evo grezzo 1 |CW614N
17 12051093 Aeratore M16x1 D,17,5 h.18,5 per snodo 1 |VARI

18 |2091033 Anello O.R. 14x2 (F.S.) x sedi vasca 1 |[NBR

19 |2041348 Gambo F.1/2G H68 x gruppo ponte int.160 1 |CW614N
20 2041785 Basetta D45 per art.091 Evo grezza 1 |CW614N
21 |ZFIS027 Fissaggio completo x cigno EVO 1 |VARI

22 (2091068 Anello tagliato 16x2,5 1 |Hostaform

REVISIONE

LISTA RICAMBI

Disegnato | Controllato |Approvato |Ver. Norme
Data 11/06/2007
Nome Giampani

XLEV115 (1,2,3,4); ZCAP046 (5); ZFIS027 (21); XBAS061 (20); XAER052 (17); ZCANA093
(9,10,11,12,13,14,15,16,17,22)




	Evo091

